



1 июня, в Международный день защиты детей, сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки побывали на летней оздоровительной площадке при МАОУ «Гимназия №1».

Ребята узнали об истории и символике праздника, а затем на Паровозике из Ромашково отправились в литературное путешествие по Книжной стране. Вспомнили волшебные виды транспорта, побывали в гостях у сказки. Ребят порадовали «остановки» на станциях «Мультяшкино», «Отвечайкино»,



«Величайкино», «Выбирайкино», они отвечали на вопросы викторины, вспоминали правила поведения на природе, разгадывали кроссворд «Волшебные предметы», читали стихи, скороговорки, пели весёлые песни, отгадывали цветочные загадки и анаграммы с зашифрованными именами героев книг, посмотрели фрагменты мультфильмов.

В завершении встречи у детей была возможность полистать книги и журналы с книжной витрины «В стране литературных героев». Дети весело провели время, узнали много нового и полезного, зарядились хорошим настроением.